

中美世纪博杀不断突破底线

普通人该如何规避风险

翻看自己前些年写的文章《中国一定赢，中美经济必然脱钩，愿意共克时艰的人一定有回报》，一看内容感觉谈到的许多问题就像现在写的：

第一、中美之争，最后的胜利者一定是中国。美国这个国家以及它背后的统治阶级没有任何胜算，这个结果是不以人为意志所转移的，谁试图去阻挡这个过程，谁就会被历史的车轮碾成齑粉；

第二，中美在经济上一定会脱钩。不管是进出口贸易，还是利率汇率。今天看似强的，明天会变成废纸，今天贬的，以后会变成真正的全球货币。低的，明天会涨到大部分人不敢相信的位置，高的，以后不是跌到多低的问题，而是还存不存的问题。那些在过去40年里寄生在中美之间的既得利益者，会是最大的输家。

第三，普通人，如果不知道该怎么规避风险，那么，跟着中国政府走就对了。国家从来不亏待那些愿意共克时艰的人，然后我还想补充的是，它也从来都记着那些冷嘲热讽、落井下石的内部敌人。

人口规模和工业体系决定世界主导地位的规律仍然在起



作用。从百万级别的葡萄牙、西班牙，到千万级别的英国、法国、德国，再到亿级的美国、苏联，最后是十亿级的中国，这是地球文明的必然走向。

在星球文明大趋势面前，任何个体的力量都是渺小的，顺之者昌，逆之者亡，不管是特朗普还是彭斯这种跳梁小丑，在时代面前都是螳臂挡车，不自量力。

不过世界权力中心的转移，一直以来都是激烈的，其过程会伴随着金融动荡，战争威胁等。

我只能说我们在准备上，应该是比对方要充分。很多未来的热点地区和会爆发的各种情况，我相信都已经有了预案的，不必过于担心。

像昨天的会议上，对所谓的“自然灾害”和“川藏线”的建设，应对的就是我之前在《地球物理

武器、超级台风、攻台节点、伊朗》里提到过的两个重点方向。一个是台海，一个是西亚、中东。

对抗所谓的“自然灾害”，提高预防能力，实际上就是防御未来东部沿海地区可能出现的重大险情。而川藏线建设的加速，就是为了未来应对西亚，南亚方面的险情。

具体的逻辑在上文已经提到过，就不赘述。其实这说明了什么？

说明很多大的战略层面的或者说方向性的东西，一旦进入了固定的轨道，就不会轻易脱离轨道，至少在没有遇到强烈的外力之前不会。

主导世界新旧力量的交替过程，是不可逆的，也是人力无法阻挡的，那些觉得谈一两次所谓的谈判就能解决问题的人，不是幼稚到无可救药，就是连政治的门

都没摸到边。

当然，对于我这种坚定的主战派来说，今天的新闻，不单没有引起任何的波澜，相反，还有那么一种又得到确认的舒适感。

一种正确的思想，一定是社会上少数的人先察觉了趋势的扭转，然后在新趋势之下做出了自己的判断，然后再通过时间的扩散，慢慢影响更多的人，当影响的人足够多的时候，就逐步成为了社会的主流。

在新思想的扩散过程中，毫无疑问会遭到巨大的阻力，因为旧的既得利益者还沉浸在过去的“幸福时光”里无法自拔，新的趋势他们从假装看不见，到抗拒，到站到新趋势的对立面，最后被时代的洪流碾得粉身碎骨。

在一篇文章《从三八线到中美未来50年》里已经交代过一个非常清楚的结论：

大家都少一点套路，多一点真诚，不用假装中美双方不是对手，不用假装我们不是死敌，我们都知道，未来50年内，中美的角力以及中国取代美国的过程，会是这个星球上地缘政治的所有问题，以及答案。

在这个过程中，需要滚去坟墓里“洗

洗睡的”只是寄生在中国的那些“中美国人”，他们在过去的数十年的好日子要到头了。

他们不仅在中国的生存空间会越来越小，而且美国的所有恶心想中国的行为，都会在客观上实际挤压他们的生存空间。

像我们这种，未来需要靠踩着美国的尸体，一步一个脚印去建功立业的人的好日子，才刚刚开始。

从实力上说，我们已经有了跟美国一决高下的资本。只是从思想准备上看，很可能大部分人还没有这个勇气去下这个判断。

破山中贼，易；破心中贼，难。

其实对于中国的很多人来说，又何尝不是这样呢？

不过，也正是由于社会上太多的既得利益者，还没有能够从思想上转过弯来，恰恰为未来的财富和权力转移带来了必然机遇。

在我看来，社会财富的转移，本质上是一种思想的优胜劣汰的过程。

正确的思想在逐步挤压错误思想的过程中，会顺带拿走那些既得利益固有的财富和地位，这是历史趋势所赋予的……

来源于NEO，作者NEO文